

正誤

ページ	行	誤	正
五七二	九	改正後欄 終りから	
五六三	五	改正前欄	エクスポージ ャー債務者
五七一	八	改正前欄	エクスポージ ャー債務者

令和五年三月二十八日（号外第六十三号）金融  
庁告示第二十六号（信用金庫法施行規則第三百三十  
二条第一項第五号二等の規定に基づき、自己資本  
の充実の状況等について金融庁長官が別に定める  
事項の一部を改正する件）  
（印刷誤り）